Egyszeri keretek [Piechatzek, Kaufmann, 1999]
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Egyenlészaru zart keret
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Befogott keretek vizszintes keretgerendaval
Befogott keretek megoszlo terheléssel

[Kleinlogel, 1930]

[Owens, Knowles, 1992]
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Befogott keretek koncentralt terheléssel
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Befogott keretek koncentralt terheléssel




Csuklos keretek vizszintes keretgerendaval [Kleinlogel, 1930]

Csuklos keretek megoszlo terheléssel [Owens, Knowles, 1992]
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Csuklos keretek koncentralt terheléssel
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Csuklos keretek koncentralt terheléssel
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Befogott keretek ferde keretgerendaval [Kleinlogel, 1930]

Befogott keretek megoszlo terheléssel [Owens, Knowles, 1992]
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Befogott keretek megoszlo terheléssel
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Befogott keretek koncentralt terheléssel
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Befogott keretek koncentralt terheléssel
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Csuklos keretek ferde keretgerendaval [Kleinlogel, 1930]
Csuklos keretek megoszlo terheléssel [Owens, Knowles, 1992]
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Csuklos keretek megoszlo terheléssel

S — ——

A L E
A\ N
wh? 2(B+C)+k wh? wh’
Mp =- g ( N) Mg = > M, M. = +mM,
M wh’
He = - hD HA:_(Wh_HE) Va=-Ve =~ oL




Csuklos keretek koncentralt terheléssel
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Csuklos keretek koncentralt terheléssel




